



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

ВОЈВОЂАНСКИ ПЕНЗИОНЕРИ ОБЕШТЕЋЕНИ И ПРЕ КРАЈЊЕГ РОКА

Како смо вас обавештавали у више наврата, као и у последњем саопштењу од **18.03.о.г.**, усмено договорени рок за исплату пензионера који су одлазак у мировину дочекали у војвођанским кућама знања био је **31. март**. Пре тога, средином фебруара је, посредством Покрајинског секретаријата, извршена исплата средстава трансферисаних из Министарства просвете, науке и технолошког развоја за **331** пензионера, од којих су неки на отпремнину чекали још од децембра **2012.** године. Већина тих колега, њих **233** су били донедавно радници основних школа, а остали запослени у средњим школама.

С обзиром на досадашњу праксу, имали смо извесне резерве да ли ће и остатак колега који су у заслужену пензију отишли до краја **2013.** године, своје припадности добити у обећаном року. На сву срећу, активности нашег Синдиката, а морамо и похвалити службе из Покрајинског секретаријата, су успеле да невољне државне чиновнике из Министарства просвете, науке и технолошког развоја (а уствари првенствено оне из Министарства финансија) приволе да изврше своју, законом утврђену обавезу и да изврше исплату за све колегинице и колеге које су отишле у пензију из војвођанских школа.

Како смо обавештени од помоћнице покрајинског секретара, Илдико Шнејдер-Шара, задужене за финансије, управо ових дана стижу или су већ стигле отпремнине и за преосталих **644** колегиница и колега од којих је највећи број (**405**) отишао у пензију из основних школа у периоду између **01. септембра 2013.** и **31. децембра 2013.**, као и за **239** нових пензионера, који су из средњих школа у периоду од **01.07.2013.** до **31.12.2013.** отишли у пензију.

Елем, на овај начин Министарство је испоштвало своју обавезу, а да ли ће убудуће исплата отпремнина бити у складу, не само „Кровним“ законом, већ и са Законом о раду који као рок за исплату прописује до **30** дана, видећемо већ ускоро. Управо се врши евидентирање колегиница и колега које су након **01. јануара 2014.г.** отишли у пензију и који такође очекују право на законом утврђену отпремнину. Док секретаријат врши евиденцију, Министарство чека ребаланс, па је могуће да ће се ова ружна прича поновити још неки пут.

Било како било, и они најстрпљивији добили су отпремнине. Нажалост, неки веће, а други мање, а из разлога што је једнима она исплаћена са децембарским просеком (**70.071,00** динар), који је увек највећи, а овим другима са јануарским просеком (**52.438,00** динара), који је био знатно нижи. Тако су, ни криви ни дужни, једни добили веће или мање отпремнине, јер је њихов износ утврђен Законом, односно Посебним колективним уговором и он је промењива категорија, пошто зависи о последњем службеном објављеном податку од стране републичког Завода за статистику. При томе запослени

може да бира отпремнину у износу три бруто плате, при чему се као основица узима републички просек, просек школе или просек запосленог и он има избор да одабере шта је за њега најповољније. Јасно је да ће ти износи зависити од републичког просека и месеца у ком је он обрачунат, а како ствари стоје, ускоро би се изменама Закона о раду могло десити да се и формула од три бруто плате за једну отпремнину промени у много неповољнију формулу од две бруто плате за једну отпремнину.

Нови Сад, **19.03.2014.**год.

проф. Хаџи Здравко М. Ковач
генерални секретар НСПРВ

